

Сотрудники таможенного поста «Аэропорт Ростов-на-Дону» обнаружили в багаже одного из пассажиров международного авиарейса «Ереван – Ростов-на-Дону» 68 незадекларированных монет СССР, датированных первой половиной XX в.

Как объяснил сам пассажир, житель Астраханской области, часть монет он купил, а часть – обменял в Армении для пополнения своей нумизматической коллекции. Мужчина думал, что имеет право пройти таможенный контроль по «зеленому» коридору и не обязан декларировать монеты потому, что их возраст не превышает 100 лет.

Сейчас монеты переданы для проведения искусствоведческой и товароведческой экспертиз. По ее результатам будет решаться вопрос о возбуждении уголовного дела по ч. 2 ст. 188 «Контрабанда» УК РФ.